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I1. fordulo

1. Oldjuk meg az egyenletet, ha a 1-t61 kiillonbozd pozitiv valds paraméter.
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2. Mit mondhatunk arrél a haromszogrol, amelyre — a szokasos jeldlésekkel —
(a-b)-sina+(b—c)-sinp+(c—a)-siny=0?

3. Melyek azok a haromjegyll pozitiv egész szamok, amelyekhez 3-at adva a kapott szam
szamjegyeinek 0sszege harmada az eredeti szdm szamjegydsszegének?

4. Az x> +y*—2ax—12y+a’+20=0 egyenletii kor origéra illeszked érintéi 60°-os szoget
zérnak be egymassal. Hatarozzuk meg a sik azon pontjainak halmazét, amelyekbdl a korhoz
huzott érintdk merdlegesek egymasra.

5. Tekintsiik az elsé n darab pozitiv egész szam halmazanak 6sszes nem lires részhalmazat, €s
vegylik minden egyes nem tires részhalmazra az elemek szorzatdnak reciprokat. Hatdrozzuk meg
az igy kapott szamok Osszegét.

6. Az neleml (n>2) H halmaz A, A,,..., A, részhalmazaira teljesiil, hogy koziiliikk barmely

50 darab unidjanak tobb mint 55()_1n eleme van. Bizonyitsuk be, hogy van hdrom olyan A

(i=1,2,...,101) részhalmaz, amelyek koziil barmely ketté metszete nem iires.
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i az Eurdpai Szocialis Alap
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